

# 第5次西都市総合計画

抜群に住みやすいまち 西都  
～癒しの風を感じる場所～

---

**まちづくり指標  
令和6年度事業実績に係る  
進捗率、達成率**

# 政策目標1 やすらぐ・西都～暮らしの基盤づくり

## 基本施策1 計画的な土地利用の推進

### まちづくり指標

9 産業と技術革新の  
基盤をつくろう



11 住み続けられる  
まちづくりを



目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
地籍調査事業進捗率 (国土調査事業進捗率)	18.60% (R元)	24.50%	24.01%	98.0%

## 基本施策2 交通基盤の確保

### まちづくり指標

9 産業と技術革新の  
基盤をつくろう



11 住み続けられる  
まちづくりを



目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
市道改良率	35.9% (R元)	36.5%	36.7%	達成
定期点検を行った 道路施設数	376施設 100% (R元)	376施設 100%	379施設 100%	達成
補修・更新を行った 道路施設数	0 施設 (R元)	5 施設	12施設	達成
定期点検を行った 林道施設数	31施設 91.1% (R元)	34施設 100%	34施設 100%	達成
補修・更新を行った 林道施設数	0 施設	1 施設	1 施設	達成

## 基本施策3 美しい環境の保全



### まちづくり指標

目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
1人1日当たりごみ量	661グラム(R元)	644グラム	641グラム	達成
ごみ資源化率	14.1%(R元)	14.2%	13.5%	95.1%
生活排水処理率(公共下水道、農業集落排水施設、浄化槽による汚水処理人口比率)	77.5%(R元)	84.4%	83.4%	98.8%

## 基本施策4 快適な住空間の形成

### まちづくり指標



目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
市営住宅の住戸内バリアフリー化率	42.4%(R元)	48.0%	47.8%	99.6%
上水道の有収率	85.5%(R元)	86.2%	84.8%	98.4%
簡易水道の有収率	60.0%(R元)	60.5%	87.6%	達成
光ファイバー利用可能世帯率	78.40%(H30)	100%	100.0%	達成

## 基本施策5 暮らしの安全の確保

### まちづくり指標



目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
自主防災組織 の組織率	58% (R元)	70%	58.2%	83.1%
消防団員充足率	90% (R元)	100%	88.4%	88.4%
住宅火災報知器 の設置率	81% (R元)	85%	83%	97.6%
救急救命士数	21人 (R元)	26人	23人	88.5%

## 政策目標2 うみだす・西都～明日の産業づくり

### 基本施策1 農業の振興



#### まちづくり指標

目標項目	基準値（年度）	令和6年度目標値	令和6年度実績値	進捗率又は達成率
一戸あたりの農業生産額の向上率	13,691,549円	4年間で4.0%	4年間で32.4%	達成
新規就農者数	45人(H26～H30)	4年間で45人	4年間で38人	84.4%
認定農業者数	790名	790名	757名	95.8%

### 基本施策2 林業の振興



#### まちづくり指標

目標項目	基準値（年度）	令和6年度目標値	令和6年度実績値	進捗率又は達成率
森林経営計画面積	5,616ha(R2)	5,700ha	5,671ha	99.5%
再造林面積	—	200ha(R2～R6)	218ha	達成

## 基本施策3 漁業の振興



### まちづくり指標

※ まちづくり指標の設定なし

## 基本施策4 商工業の振興

### まちづくり指標



目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
新規企業立地又は既存企業の増床	—	4年間で6件	4年間で8件	達成
企業立地等による雇用者数	162人 (H26～H30)	4年間で104人	4年間で167人	達成
創業者数及び事業承継者数	75人 (H26～H30)	4年間で68人	4年間で107人	達成
商工会/商工会議所会員数	106事業所 /763事業所	100事業所 /750事業所	92事業所 /767事業所	達成
平日時の小野崎通り歩行者通行量	666人	906人	997人	達成

## 基本施策5 観光の振興

### まちづくり指標



目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
観光入り込み客数	108.2万人 (R元)	120万人	81.4万人	67.8%
スポーツキャンプ・合宿等 延参加者数	15,000人(R元)	20,000人	18,024人	90.1%
延宿泊者数	3.1万人(R元)	4万人	2.8万人	70.0%

## 政策目標3

### ささえる・西都～健やかで温かな地域づくり

#### 基本施策1 子ども・子育て支援の充実

##### まちづくり指標



目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
育児支援に対する保護者 の満足度	96.4% (H30)	100%	94.6%	94.6%
子育て5事業 (認定こども園・保育所 (園)、延長保育、一時預 かり、病児保育、放課後 児童クラブ)の待機児童 ゼロ	—	達成	達成	達成

#### 基本施策2 高齢者支援の充実

##### まちづくり指標



目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
いきいき百歳体操 の実施箇所数	26か所 (R元)	50か所	40か所	80.0%
認知症サポーター の延べ養成人数	4,026人 (R元)	4,700人	4,971人	達成

## 基本施策3 障がい者福祉の充実

### まちづくり指標



目標項目	基準値（年度）	令和6年度目標値	令和6年度実績値	進捗率又は達成率
障害福祉サービスの利用者が一般就労に移行した人数	9人 (H30～R元)	4年間で20人	4年間で16人	80.0%

## 基本施策4 地域福祉・社会保障の充実

### まちづくり指標



目標項目	基準値（年度）	令和6年度目標値	令和6年度実績値	進捗率又は達成率
災害時避難行動要支援者個別支援会議開催数	6回	8回	8回	達成

## 基本施策5 健康づくりの推進

### まちづくり指標

3 すべての人に  
健康と福祉を



目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
特定健診受診率	36.6% (R元)	60.0%	35.3%	58.8%
特定保健指導実施率	84.5% (R元)	85.0%	77.3%	90.9%
がん検診受診率	9.8% (R元)	21.0%	12.4%	59.0%
食生活改善推進員の人数	58人 (R元)	60人	47人	78.3%
自殺死亡率 (人口10万人当たりに占 める人数)	36.1人 (R元)	30.0人	10.5人	達成

## 政策目標4 ひきだす・西都～心豊かにたくましく生きる人づくり

### 基本施策1 学校教育の充実



#### まちづくり指標

目標項目	基準値（年度）	令和6年度目標値	令和6年度実績値	進捗率又は達成率
市内中学校から妻高等学校への進学率	58.0% (H30)	65%	39.0%	60.0%

### 基本施策2 生涯学習の充実



#### まちづくり指標

目標項目	基準値（年度）	令和6年度目標値	令和6年度実績値	進捗率又は達成率
生涯学習講座への参加者数	1,228人 (H31)	1,500人	1,356人	90.4%
公民館講座への参加者数	591人 (R元)	700人	420人	60.0%
図書館の貸出冊数	117,825冊 (R元)	120,000冊	102,150冊	85.1%

## 基本施策3 スポーツの振興



### まちづくり指標

目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
スポーツ施設の 延べ利用者数	181,065人 (R元)	243,000人	159,802人	65.8%
市主催大会及び市補助団 体関連大会参加者数	3,437人(R元)	5,000人	8,321人	達成

## 基本施策4 歴史・文化が映えるまちづくり



### まちづくり指標

目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
指定文化財数	64(R元)	67	65	97.0%
市民会館年間利用者数	29,608人(R元)	36,000人	26,859人	74.6%
総合文化祭来館者数	1,140人(R元)	1,300人	1,695人	達成

## 基本施策5 人権尊重のまちづくり

### まちづくり指標



目標項目	基準値（年度）	令和6年度 目標値	令和6年度 実績値	進捗率又 は達成率
人権教育・啓発に関する研修の開催回数	29回(R元)	30回	30回	達成
審議会等の委員への女性登用率	30.8% (R元)	33%	29.1%	88.2%
成年後見市長申し立て件数	19件(R元)	25件	7件	28.0%

# 政策目標5 つながる・西都～市民協働のまちづくり

## 基本施策1 縁づくりの推進

### まちづくり指標



目標項目	基準値（年度）	令和6年度目標値	令和6年度実績値	進捗率又は達成率
施策による転入者数	221人 (H26～H30)	4年間で504人	4年間で372人	73.8%
婚姻届出数	581組 (H26～H30)	4年間で432組	4年間で287組	66.4%
さいとファンクラブ登録者数	—	3,000人	3,194人	達成
市民活動登録団体数	22団体(R元)	23団体	21団体	91.3%

## 基本施策2 行財政の健全な運営

### まちづくり指標



目標項目	基準値（年度）	令和6年度目標値	令和6年度実績値	進捗率又は達成率
経常収支比率	93.1% (R元)	95.0%未満	92.1%	達成
実質公債費比率	4.8% (R元)	7.0%未満	3.0%	達成